Мероприятия, выполненные сетевой организацией в целях совершенствования деятельности по технологическому присоединению за 2022г.

- усовершенствован личный кабинет с возможностью подачи заявки на осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителей, указанных в пунктах 12(1), 13 и 14 Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2004 г. N 861, к электрическим сетям классом напряжения до 10 кВ включительно посредством официального сайта сетевой организации.
- Актуализация однолинейных схем в рамках процедуры по технологическому присоединению, перераспределение нагрузок с целью повышения качества обслуживания.
           - Оптимизация процессов электронного документооборота.
[bookmark: _GoBack]- Организация СМС - уведомления с напоминанием размещения документов в личном кабинете заявителей льготной категории.


